

大家好，如果您还对比特币拥堵之祸不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币拥堵之祸的知识，包括比特币拥堵之祸图片的问题都会给大家分析到，还希望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [莱特比特币转账哪个速度](#)
2. [聊一聊比特币有哪些缺陷？](#)
3. [比特币暴跌！是泡沫破灭还是调整？你怎么看？](#)
4. [比特币能拆开吗？](#)

莱特比特币转账哪个速度

比特币发币一般半小时内到。

看比特币网络是否拥堵，拥堵的时候支付较高手续费的交易会优先确认，一般手续费给到万分之三万分之四就比较顺。

我使用的HaoBTC平台手续费都是给到万分之五，转币就很顺畅了

聊一聊比特币有哪些缺陷？

四个层面，比特币没有任何缺陷：

1，如果你将它比较成为黄金，那么黄金所有的缺陷，你也可以一个一个去check，发觉数字黄金，比照的结果是，比特币没有“手镯”、“项链”的功能，这可能是它替代黄金的唯一一个“缺陷”。

2，如果将它作为货币，当年我们是铜钱、银元，国外有金币，现在出来一个比特币似乎是一个金本位逻辑的货币。（实际上这个理解不对）那么这是一个时期，一个圈子里大家认可的一个货币，无可厚非，没有对错，也谈不上缺陷。比如我们一开始是一揽子绑定美元的，后来浮动，再后来我们成为了SDR的一部分，都是博弈选择的结果，货币就是这样的变化中，是一种“国家意志”，以及国家意志之间的博弈（打架）。

3，货币天然是与“国家”这个概念捆绑的，但是也有很多的变种，比如统一的欧元，芬兰就选择没有自己国家的货币，而选择了欧元。比如某一天内蒙选择用人民币一样，从这个意义上来讲，比特币天然是一个“无国家”概念的货币，那么这个缺陷变成了“货币必须是国家的？”，这个缺陷/脑洞有点大，是奥地利经济学派的

事情。放下不谈。

4，比特币实现了去中心化“无人管理”系统的成功运营，比特币是这个成功运营的核心机制，如果你把比特币的每一个帐号作为一个用户，比特币作为一个经济体/一个上市公司，这个“实际运营的上市公司”是人类历史上非常牛逼的，没有CEO，没有CTO，没有董事会（有一个基金会），自动7X24运营，自身价值1000亿美元了，还带动了芯片产业，矿机产业和挖矿、交易所等等产业生态。所以不是缺陷，是大大的优点。

比特币暴跌！是泡沫破灭还是调整？你怎么看？

关于比特币是不是泡沫，一直争议不断，支持一方经常把比特币跟荷兰郁金香泡沫来对比，在1634年到1637年，荷兰是当时世界金融的中心，拥有很多创新的金融市场。就如现在疯狂的比特币一样，荷兰在这期间也发生了疯狂的“郁金香热”。

当时的欧洲贵族、精英人群以佩戴郁金香作为富裕、高贵的象征。这种对于高富帅和白富美的向往，让郁金香球茎需求不断增长，助推了郁金香价格上涨。

很快，这场对时尚的追求，引发了一场从上到下的投机狂热。不论是贵族、普通小市民，甚至是欧洲大妈，都加入到这场疯狂的郁金香运动中。

当人们购买郁金香脱离了原先内在的价值后，离泡沫破灭也就不远了。在泡沫破灭前夕，一朵稀缺品种的郁金香价格可以买下阿姆斯特丹的一幢豪宅，这跟现在“一币一房”的口号是不是很相近？

1637年2月，当市场需求量开始衰减，这场郁金香运动顿时土崩瓦解，价格跌到了高峰期价格的10%以下。

反对一方认为，郁金香作为一种植物可以无限繁殖的，被炒成稀缺商品，所以脱离其实际价值，而比特币的总量是限定在2100万个，属于稀缺品种。所以，两者完全没有类比性。

那么比特币的价值究竟何在呢？

我们可以看到通常炒币者最擅以“拥有巨大使用价值”来定义比特币，这种使用价值体现在替代传统货币上，一个用1000比特币购买两个汉堡包的故事在比特币疯涨后，被反复提起，成为笑料。

事实上，比特币的是否有使用价值取决于各国对于比特币的态度。目前，中国早先

已经明确了停止比特币的交易，

1月11日，比特币交易活跃韩国也明确表示，将提案禁止该国所有的加密货币交易。这也是最近比特币大幅调整的主要原因。

虽然比特币根据算法，总量是固定的，但是以太币、莱特币这些虚拟货币如雨后春笋一般出现，作用和功能完全可以替代比特币，所以，可以说比特币稀缺，但虚拟货币并不稀缺。

如果本身不具备稀缺性、各国官方又不认可，比特币为代表的虚拟货币泡沫破灭，将是大概率事件。

比特币能拆开吗？

您好，很高兴为您解答这个问题。

您说的意思是比特币可以像人民币一样一块拆成两个五毛的花是么？

那是肯定能的，这里我给你简单讲解下原理。

比特币就像是人民币一样，你想花钱，那么肯定得先有钱，在比特币中，两种方式你可以获得比特币，一个是转账，一个是挖矿。

当你有比特币时，例如你有5个比特币，那么现在你想买一台电脑，花掉1个比特币，那你需要创建两笔交易，一笔交易是你转账给收款方，另一笔交易时把余额转给自己。当交易完成后就实现了拆开花这个功能了。实际上和咱们花人民币是一样的道理的。

关于比特币拥堵之祸的内容到此结束，希望对大家有所帮助。